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از گوشه و کنار ایران بابک شکایتی را علیه عروس‌شان 
مهتاب مطرح و او را به عنوان عامل 
مرگ پسرشان معرفی کردند. وقتی 
مهتاب دستگیر شد، دخالت در 
مرگ همسرش را رد کرد. با این حال 
تحقیقات نشان داد وی از چند ماه 
قبل با پسری به نام نوید در ارتباط 

بوده است.
در ادامه نوید نیز دستگیر شد و در 
جریان بازجویی‌ها اعتراف کرد و گفت: 
»با مهتاب دوست بودم و برایش 
دارویی گرفتم تا آن را به همسرش 
بدهد. بعد از مرگ همسرش هم به 
من پیام داد که دیگر کسی مزاحم‌مان 
نیست و می‌توانیم باهم ازدواج کنیم.«
پس از این اعترافات برای دو متهم 
کیفرخواست صادر و پرونده برای 
رسیدگی به شعبه 7 دادگاه کیفری یک 

استان تهران فرستاده شد.
 

اولین جلسه دادگاه
در این جلسه اولیای دم درخواست 
قصاص کردند. سپس مهتاب به 
جایگاه رفت و گفت: »من نقشی در 
مرگ همسرم نداشتم. او قند و چربی 
خون و بیماری قلبی حاد  داشت. به 

طوری که دوبار دیگر هم حالش بد 
شده و اگر بموقع او را به بیمارستان 
نمی‌رساندم قطعاً همان موقع فوت 
می‌کرد. در محل کارش هم به او کار 
دفتری داده بودند چون نمی‌توانست 
برای مدت طولانی روی پاهایش 

» . یستد با
نوید نیز با رد اتهامش، اظهارات مهتاب 
را تأیید کرد. در پایان قضات با توجه 
به نظریه اولیه پزشکی قانونی که 
عنوان شده بود علت مرگ سکته 
مغزی است و بر اساس مستندات و 
اظهارات متهمان هر دو نفر را از اتهام 
قتل تبرئه کردند. اما اولیای دم به 
رأی اعتراض کردند و پرونده به دیوان 
عالی کشور رفت و قضات دیوان 
پس از بررسی پرونده اعام کردند با 
صلاحدید قضات صادر کننده رأی، 
پس از تحقیقات بیشتر مراسم قسامه 

برگزار شود.
 

دومین جلسه دادگاه
در این جلسه نیز اولیای دم بر 
خواسته‌شان مبنی بر قصاص تأکید 

کردند.
قضات در این جلسه بر اساس بررسی 

بیشتر پرونده با برگزاری مراسم قسامه 
موافقت نکردند و بار دیگر دو متهم را 
بی‌گناه تشخیص دادند. این بار نیز 
اولیای دم به رأی صادره اعتراض کردند 
و قضات دیوان عالی کشور پرونده را 
برای رسیدگی به شعبه 8 )هم‌ عرض( 

فرستادند.
 

 سومین جلسه دادگاه
در این جلسه اولیای دم بازهم خواستار 

رأی قصاص شدند.
سپس مهتاب به جایگاه رفت و 
گفت: »من از ابتدا گفته‌ام که در 
مرگ همسرم بی‌تقصیرم. من او را 
دوست داشتم و با مرور پیامک‌های 
ما می‌توانید ببینید که رابطه من 
وهمسرم چقدر خوب بود. قبول دارم 
که رابطه پنهانی داشتم اما فقط در 
حد حرف بود و من نمی‌خواستم از 

همسرم جدا شوم.«
پس از آن نوید نیز به قضات گفت: 
»من هم نقشی در ماجرا نداشتم و 
دوسال درگیر پرونده‌ای شدم که در 

آن بی‌تقصیرم.«
قاضی از او پرسید: »شما در مراحل 
بازجویی در دادسرا اعتراف کرده بودی 

که بعد از مرگ بابک، مهتاب به شما 
پیامکی داده و در آن گفته که دیگر 
مزاحمی نداریم و می‌توانیم باهم 
ازدواج کنیم.« نوید گفت: »چنین 
پیامکی وجود ندارد. من آن اعترافات 
را تحت فشار روانی بیان کردم. اما 
درباره رابطه احساسی‌ام با مهتاب 

اشتباه کردم و پشیمانم.«
در ادامه وکیل اولیای دم به قضات 
موبایل  خط   5 »مهتاب  گفت: 
دارد و همه خطوط او مورد بررسی 
قرار نگرفته که مشخص شود آن 
پیامک را از کدام خطش ارسال 

کرده است.«
پس از آن وکیل مهتاب به قضات 
گفت: »هر 5 خط موکلم مورد بررسی 
قرار گرفته و هیچ پیامی هم از طرف 
موکلم با این مضمون  ارسال نشده 
است. همچنین در گزارش جدید 
پزشکی قانونی ذکر شده که بر اساس 
اظهارات اولیای دم در خون بابک 
آمفتامین و الکل دیده شده و نظر 
اولیه پزشکی قانونی سکته مغزی 

بوده است.«
با پایان جلسه قضات برای صدور رأی 

وارد شور شدند.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مرد میانسال که پاتوق خلافکاران را 
اداره می‌کرد بعد از دستگیری مدعی شد یک کف‌زن حرفه‌ای است 

که در ژاپن هنگام سرقت مردی را با چاقو زده و فرار کرده است.
به گزارش »ایران«، مردی 62 ساله با لباس متهم 
کنار چند نفر دیگر در حیاط اداره پلیس ایستاده 
و سن و سال و ظاهرش با سایر متهمان که اغلب 
در سنین نوجوانی و جوانی هستند جلب توجه 
می‌کند. به خاطر همین تفاوت سنی به سراغش 
رفتم و پرسیدم به چه اتهامی بازداشت شده است. 
مرد میانسال گفت: »من استاد کف‌زنی هستم البته 
از نظر من یک نوع تردستی است. زمانی آموزش هم 
می‌دادم الان که پیر شده‌ام دیگر حال و حوصله 
آموزش دادن ندارم. از این کار درآمد خوبی نصیبم 
می‌شد و کلی هم شاگرد داشتم. اما هیچ کسی را 
به تردستی خودم ندیده بودم و با اینکه اقوامم نیز 
در این کار هستند اما من به خاطر نبوغ و هوشی 

که دارم حرفه‌ای‌تر از همه بودم.
یعنی کل خانواده‌ات کف‌زنی می‌کنند؟ بله.این کار در 

خانواده من موروثی بود و پدر و پدر بزرگم هم کف‌زنی می‌کردند. از 
طرفی من به چند زبان زنده دنیا مسلط هستم. زبان انگلیسی را که 
از پدر و پدر بزرگم یاد گرفتم. زبان ژاپنی و مالزیایی را هم از زمانی که 

آنجا زندگی می‌کردم یاد گرفتم.

ماجرای قتلی که اعتراف کردی چیست؟ من به قدری سریع کف‌زنی 
می‌کنم که کسی نمی‌فهمد فقط یک نفر توانست این ماجرا را 
بفهمد چون خودش کف‌زن بود که من دستم به خونش آلوده شد. 
قضیه مال ژاپن است در ژاپن داشتم کف‌زنی 
می‌کردم که دستم را گرفت و می‌خواست مرا به 
پلیس آنجا تحویل دهد. من که ترسیده بودم با 
او درگیر شدم و با چاقویی که به همراه داشتم 
به او ضربه زدم. او خونین روی زمین افتاد و 
 من از ترس فرار کردم. فکر می‌کنم که او را

کشته باشم.  
بعد از فرار به تهران برگشتی؟ بله و بعد سردسته 
باند سرقت شدم البته خودم سرقت نمی‌کنم، 
سارقان به پاتوق من می‌آمدند و من به آنها 
می‌گفتم گوشی با مدل خاص یا لوازم خودروی 
خاص را برایم سرقت کنند. آنها هم انجام 
می‌دادند و وسایل دزدی را به مالخرهایی که به 

پاتوقم می‌آمدند می‌فروختم.
چرا به دستوراتت گوش می‌کردند؟  به خاطر اینکه 
منافع زیادی برای سارقان داشتم. خیلی از سارقان از شهرستان 
برای سرقت به تهران می‌آیند چون جایی ندارند. من به آنها جا 
برای استراحت می‌دادم. از طرفی وسایلی که سفارش داده بودم را با 

قیمتی بالاتر از قیمت بازار سارقان خریداری می‌کردم.

گروه حوادث/ مردان نقاب‌دار در حمله 
شبانه به یک طلافروشی در پایتخت 
2 و نیم کیلو طا به سرقت برده و با 

خودروهای سرقتی متواری شدند.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، 
شامگاه پنجشنبه گذشته دو خودرو پراید 
و پژو در کنار بزرگراه خلیج فارس توقف 
کردند و 5 مرد در حالی که نقاب به چهره 
و لباس‌های مشکی به تن داشتند، از 
خودروها پیاده شدند. چهار نفر از مردان 
نقاب‌دار اسلحه کلاشینکف و یکی از آنها 
پتک در دست داشت. آنها به سمت یک 
مغازه طلافروشی داخل خیابانی فرعی 
رفتند و ناگهان مردان مسلح شروع به 
تیراندازی به سمت شیشه ویترین مغازه 
طلافروشی کرده و بعد از آن مردی که 
پتک به‌دست داشت چند ضربه به شیشه 

ویترین زد و آن را شکست.
مردان مسلح بلافاصله طلاهای داخل 
ویترین را جمع کرده و داخل کوله 
همراه  به  که  ساک‌هایی  و  پشتی‌ها 
صدای  دنبال  به  ریختند.  داشتند، 

تیراندازی و شکستن شیشه، رهگذران 
متوجه ماجرا شدند، سارقان که مردم 
را در چند قدمی خود می‌دیدند، دست 
به ساح شده و اقدام به شلیک تیر 
هوایی کرده و از میان جمعیت   خود را به 
خودروهایشان که در حاشیه بزرگراه پارک 

شده بود رسانده و متواری شدند.
گزارش سرقت مسلحانه از طلافروشی 
به پلیس اعلام شد و کارآگاهان اداره یکم 
پلیس آگاهی پایتخت وارد عمل شدند. 
در تحقیقات از صاحب مغازه طلافروشی 
مشخص شد که سارقان 2 و نیم کیلو طلا 

به سرقت برده‌اند.
در ادامه بررسی‌ها، کارآگاهان به سراغ 
دوربین‌های مداربسته اتوبان رفته و شماره 
پلاک خودروی مردان نقاب‌دار به‌دست 
آمد. اما در استعلام شماره پلاک مشخص 
شد دو روز قبل خودروها از مقابل دو خانه 
در دو منطقه جداگانه به سرقت رفته‌اند. 
باتوجه به شیوه و شگرد سرقت، تحقیقات 
برای دستگیری سارقان باند مسلح ادامه 

دارد.

سرقت 2 و نیم کیلو طلا با پتک و کلاشینکففرار مرد کف زن از ژاپن، دستگیری در تهران 

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - سفره رنگین‌کن - قوس‌ ‌قزح

2 - دوبله مکتوب ‌فیلم - زادگاه نیما - 
صوت شیوا

3 - حرف نفرت - بازیکن هم‌تیمی - پشتیبانی - فرمانده 
بدن

4 - پیام‌های صوتی - حاصل گندم - عدد نشانگر 
پیشرفت محصل

5 - مخفف آناهیتا - شانس - مقابل »تمام‌رخ«
6 - صحرا - نازا - گوش‌کُن ادبی

7 - محصول رودبار - نرم شدن - خوب و خوش
8 - مادر عرب - غذای کرمانشاهی - دهان‌کجی

9 - رشته فلزی رسانا - خشک - نماد قهوه‌خانه
10 - پهلو - لکنت زبان - علامت و نشان

11 - دهی حومه طالقان و یکی از عجیب‌ترین 
روستاهای ایران - معاشر و مصاحب - سینمای سوخته

12 - هویدا شدن - رنگ خزان - نان شب‌مانده
13 - اثر چربی - غمخوار - از راه رسید - نه عربی

14 - گوالیدن - گلی سفید و معطر - درگیری و دعوا
15 - مدرسه‌ امیرکبیر! - اعتبار

 T:عمودی
1 - شایسته و مستحق - کشور خسیس‌ها

2 - مارکی بر گوشی تلفن همراه - ضد هوایی! - اغما 
3 - قوم ایرانی - مدد و مساعدت - از مشتقات شیر - 

پرحرفی
4 - خوی ‌گیرنده - پدر آذری - درجه و مقام

5 - چاره درد - ابزار بغل گرفتن نوزاد - رایانامه
6 - زین و برگ اسب - شیرینی شاخه‌ای - حلاج

7 - خاک عهد عتیق - یک‌چهارم - برقرار - بند و طناب
8 - کم‌ترین اجرتی که کارفرمایان باید قانوناً به کارگران 

بپردازند
9 - واحد بازی - فرومایه - ته - مکمل »مرد«

10 - مجلس قانون‌گذاری »تایوان« - مهره‌های بسیار ریز 
برای تزئین لباس و پارچه - محبت

11 - جای نشستن - محل برگزاری جشن عروسی - 
حشره اجتماعی

12 - علامت صفت عالی - نورانی - بی‌ادب، شریر
13 - تلخ - نزدیک‌تر از »همان« - جمله دستوری - 

گشاده
14 - تنگی نفس - آهنین - واحد انرژی

15 - خساست - مهارت و تدبیر

 W:افقی
‏1 - جعبه مقوایی - اثر »آرتور 

شنیتسلر«
2 - بک سابق »رئال‌ مادرید« - هیجان ناگهانی - زنبور 

کارتونی
3 - درخت انگور - نواختن - بازیچه کامپیوتری - جبه

4 - اندام ماهیان - نوعی ورزش - نقل کننده سخن یا 
خبر از کسی

5 - محل بی‌مزاحم - شهر »تبت« - فحش
6 - متحیر - سزاوار - خوابیده

7 - گناهان - جنس کلاه روستایی - عنب‌الثعلب
8 - دختر - کتاب‌ نرگس آبیار - دخترک کارتونی

9 - آزاد - ارتباط تلفنی - یکی از ایزومرهای هندسی

10 - مادر اسحاق - سخندان و شاعر - اثر »جین 
اوستین«

11 - کفیل شدن - باغبانی که تاک پرورش می‌دهد - ضد 
شل!

12 - شرکت خودروساز هندی - روپوش زین - کاکل
13 - بافت اینترنتی - فرزند نااهل - سپاس - گلی سفید 

و خوشبو
14 - درست شدن کارها - گوالیدن - سریالی به 

کارگردانی سعید آقاخانی
15 - مرکز »ساحل‌عاج« - فینال

 T:عمودی
1 - اصطلاح برنامه‌نویسی - فضاپیمای ناسا

2 - پیشگاه اتاق - تلف کردن - از نازل شدنی‌ها
3 - شهر بی‌دفاع! - یکدنده - شهر »افغانستان« - سعی

4 - شاداب و باطراوت - علامت - هم‌اکنون

5 - نوعی بازی - یکدندگی - کزاز
6 - دنباله‌رو عروس - خورشت چرب - کسی ‌که ‌اخم 

‌بکند
غ می‌رود! - گنگ - اثر »ماکسیم گورکی« - شتر  7 - مر

بارکش
8 - کتاب »آلبر کامو«

9 - صحرا - سالم و در سلامت - چلمن - سطح
10 - فریاد بلند - دیرینگی و سابقه - از دروس ادبی

11 - پرده سینما - اسب نجیب - باستان
12 - یکای جدید شمارش ارز کشور »چین« - ایستگاه 

پیک‌ها - پودر
13 - وتر کمان - جناح لشکر - فراموشکار - از اساطیر 

مصر
14 - تلفظ »و« - از بزرگان اسبق صنعت گوشی - از 

رنگ‌ها
15 - زبانی برای طراحی وب - دانشمند آلمانی

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8945شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

شهادت یک مرزبان زیر سقوط بهمن  
 برف سنگین و سقوط بهمن در ارتفاعات مرزی شهرستان 
سردشت، باعث شهادت سرباز وظیفه »مهدی مصطفایی« شد.

سردار محمد احمدی، فرمانده مرزبانی استان آذربایجان غربی 
گفت:»در پی بارش شدید برف در ارتفاعات مرزی سردشت، 
هنگام گشت‌ و پایش نوار مرزی توسط نیروهای مرزبانی، دو نفر 
از مرزبانان سلحشور و جان برکف در منطقه مرزی گرفتار سقوط 
بهمن شدند.« وی افزود:»با وجود اعزام سریع نیروهای مرزبانی، 
هلال‌احمر و تاش برای نجات وی که زیر بهمن گرفتار شده 
بود، سرباز وظیفه »مهدی مصطفایی« به فیض شهادت نائل 
آمد و مرزبان دیگر که دچار جراحت سطحی شده بود، به مرکز 

درمانی منتقل شد.«
 

مرگ خاموش 2 معلم در خانه اجاره‌ای
دو معلم شاغل در شهرستان چایپاره استان آذربایجان غربی 
حین استراحت در خانه دچار گازگرفتگی شده و جان باختند.
قربان احمدی، رئیس آتش‌نشانی چایپاره گفت:»در حادثه 
شامگاه شنبه، دو معلم به اسامی »فردین شیربیگ« اهل 
شهرستان بوکان و »امیررضا حاتمی« اهل شهرستان نقده با 
یک سال سابقه کار، در زمان استراحت در یک اتاق دربسته 
بر اثر تنفس گاز منوکسید کربن دچار گازگرفتگی شدند. این 
معلمان در یک خانه اجاره‌ای ساکن بودند و به علت برودت 
هوا، شب حادثه در یکی از اتاق‌های طبقه زیرین ساختمان به 
دلیل نبود دودکش دچار خفگی شدند و جان خود را از دست 
دادند. بررسی‌های اولیه نشان داد نشت گاز وسایل گازسوز 
ناایمن و بدون دودکش، باعث وقوع این حادثه شده است.«

 

پسر نوجوان، طراح قتل پدرش بود
پسر نوجوان به دلیل اختاف با پدرش، نقشه قتل او را با 

همدستی دوستش اجرا کرد.
سرهنگ »حسین اکبرپور« فرمانده انتظامی خنج در تشریح 
ماجرا گفت:»روز شنبه از طریق مرکز فوریت‌های پلیسی 110 
یک فقره درگیری منجر به قتل به پلیس اعلام شد و مأموران 
انتظامی به محل مورد نظر اعزام و در بررسی‌های اولیه و تحقیق 
از اهالی محل مطلع شدند مقتول 50 ساله پس از خروج از منزل 
توسط نوجوانی با ساح سرد مجروح شده و به دلیل شدت 
جراحات وارده به قتل رسیده است. مأموران تحقیقات خود 
را آغاز کرده و موفق شدند در همان ساعات اولیه متهم را که 
لباسش خون‌آلود بود در همان اطراف محل قتل شناسایی و 

وی را دستگیر کنند.«
سرهنگ »اکبرپور« با بیان اینکه قاتل 17 ساله در بازجویی اولیه 
اقرار کرد با همدستی پسر مقتول تصمیم به قتل گرفتیم، عنوان 
کرد:»مأموران بلافاصله همدست متهم را نیز شناسایی و دستگیر 
کردند.« این مقام انتظامی با اشاره به اینکه پسر مقتول به دلیل 
اختاف خانوادگی با پدرش نقشه شوم قتل را کشیده بود، 
گفت:»متهم و همدستش که 17 ساله بودند برای سیر مراحل 

قانونی روانه دادسرا شدند.«

بعد از دو بار تبرئه در مرگ شوهر

زن جوان برای سومین‌بار 
محاکمه شد

گروه حوادث‌: کامران علمدهی‌/ پرونده مرگ مرد جوانی که 2 سال 
قبل به طرز مشکوکی فوت کرده در حالی برای سومین بار توسط 
شعبه هم‌عرض دادگاه کیفری مورد رسیدگی قرار گرفت که پیش‌تر 

قضات رأی به برائت همسر وی و مردی غریبه داده بودند.

به گزارش »ایران«، اوایل سال 1402 
گزارش مرگ مشکوک مرد جوانی به 
نام بابک در یکی از بیمارستان‌های 
جنوب تهران به پلیس اعلام شد. در 
ابتدا به نظر می‌رسید که او به خاطر 

سکته مغزی فوت کرده اما پزشکان 
در ادامه بررسی‌ها به پدر و مادر 
مقتول گفتند که آزمایش‌های اولیه 
نشان می‌دهد پسرتان الکل مصرف 
کرده بود. با این اظهارات پدر و مادر 


